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~—  TEMnepaTypbl OT BPEMEHM.
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= ‘ﬁpMMeHFITb NO/yYeHHbIE 3HAHUS OIS
PELUEHNS KQUECTBEHHbIX 3aau.

® 3HaTb U YMETb MNPUMEHATb OCHOBHbIE

dopMynbl ANs pacyeTa KOIM4YecTBa
TenmnoTkl.
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= I%KCHEpMMeHTaan bIlA.
e [lpoBepuM 3HaHue dopmys.
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= ""4" y B BETPEHYIO MOroay nocse A0XAS MoyBa MNpPOCbIXaeT
bbicTpee?

* Ha BeplluvHe 4000 M Boaa 3akunaeT npu Temnepatype 86 C.
“KaK 3TO O0OBACHUTL?

;0 Kakylo HauMMeHblUyl0 TeMnepaTtypy MOXHO W3MepuTb CAUPTOBLIM
: TepMOMETpPOM?

e [loyemy cTonbuk TepMOMeTpa 0bMOTaHHbIN TKaHblO, CMOYEHHOM
CMUPTOM WU BOAOW, MaAaeT?
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A CONMHEYHbIN AeHb pebsATa OTMpaBUIUCL B
£ T06bl ObIN0 He TakK Xapko, pebsaAta onenncb
Hi ble KOCTIOMbl. Ha Houner pacnonoXxwincb Ha
‘DEKVI K Beuepy CTano CBeXO0, HO nocne
Ctano Tennee. Hag KOCTpoM NoABECUNY
“UallMKa: TEMHbIi U CBET/bIA. B CBETNIOM BOAa
VII’IEJ‘Ia bbicTpee. Pebsta Hanunm cebe ropsaummn
«,-:J,—ﬂam B JKeJie3Hble KPYXKW U C YyAOBOJIbCTBMEM [MUIN

~ _€ero He obxwurasice.
~® BbII0 OYeHb 3a0poBo!!!

3afaHne: HanuTu B TeKCTe (usnyeckne Oowmbkn u
yKasaTb WX, NPEeANOXWUTb MpPaBUbHbIN BapWaHT.



2. B nanke wWTaTMBa 3aXMeM Kycouyek X/6 TkaHu, CMOYeHHOM Boaol. O6ofbeM ero CnupToM K
noaodokeMm. TkaHb He roput. Ob6bsicHMTe Habnogaemoe siBleHue.
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A Mynbl ONS pacyeTa KONM4ecCTBa
= érmOTbl HasoBu npouecc.
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‘i"ﬁQ =gm Q=cmAt Q=Am Q= L m
‘3. 3HaeTe N1 Bbl eAuHULblI U3MepeHUs?
kr, [x, [x/kr C, C, [x/Kr.
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ebyercs, 4Tobbl 20 Kr BOABI,
AT | npu Temnepatype 10 C, HarpeTb
,T(MneHMﬂ M obpatutb B Map?
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# /AenbHas TenI0eMKOCTb BeLLEeCTBa
~ C=4200[x/kr C, ynenbHasi Tennota
napoobpa3oBaHusi Bogbl L=2260000

JDK/Kr.
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%-Et 200 [x/kr C
~ [=2260000 JDK/Kr
Hantn: Q

TemMmnepaTypa
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t 2 -t1) + L m

ﬁt’ + L) = 20(4200 * 90 + 2260000)=
.€378000+2260000)—

—‘—'32@ - 2638000=52 760 000 ( Ax )=

=52,76 ( MOx )

OtBet: Q=52,76 M[x
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0 NOBTOPUTb, CBOAHAA

La no TenjoBbIM MpoueccaM,
'_?",‘ 1124, 1119.
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, ro YCNEXOB Ha KOHTPOSIbHOW paboTe.
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